编辑:朱頔 组版:庆芳

●追踪报道

阳光小区水费将重新开收

户表改造难推进,跑漏水费谁分担仍未定

本报3月5日讯(记者 尹明亮 实习生 于红靓) 5日,本报以《"免费"自来水让居民用得心慌》为题报道了天桥区阳光小区水费半年无人收的情况。5日,记者再次联系到居委会及济南水务集团,经过协调,居委会决定将暂时恢复水费征收。

"小区现在拖欠的水费已有五六十万了。"5日,在阳 光社区居委会,济南水务阻 团一位负责人说,由于小区自来水管线老化,跑冒滴,则 包事水管线老化,跑冒滴和见象非常严重,"之前我们一直在和居委会商讨解决的办法,但我们只负责市政大供水管网的维护,小区内的管线维护应由产权单位来负 書。'

"这个小区是当年政府 建设的拆迁安置房,没权口 共维修基金,各楼的产权目 前也十分混乱,年前曾通过 各种途径对几栋楼前面的建 水管道的漏水点进行又又 修,但这头修完那头上 修,但这头修完那头主任 先生说,由于缺乏资金,要对 小区各栋楼前自来水管道 底整修,现在很难实现。

"要根本解决问题,只能实行一户一表改造,但由于仍有一些住户不交改造费,致使现在小区已经错过了有关户表改造的优惠条件,即使申请特事特办,也需要居民把费用交齐才行。"济南市户表办一位

负责人到现场查看后表示,只 要有一户不同意户表改造, 整栋楼都无法进行。

经过现场协调,最终居委会同意暂时恢复代收水费。"但很多居民并不愿分摊管线跑漏产生的水费,即使恢复收取,能收多少也不好说。"居委会主任王先生表示。

"我们首先会考虑保证居民的用水,水费收取工作也将在近日开始。如果需要维修漏水管线,我们也可以免费提供检测漏点服务。"水务集团一负责人说,"跑漏点聚外,还有来水水费该怎么解决,还自来水水费该怎么解决,还是希望居民能尽快交齐户表改造费,从根本上解决问题。"



突然冒出的大土堆让不少行人很担心。

本报记者 殷亚楠 摄

电梯停摆一周,居民天天爬楼

物业要求交齐维修费才修,可入住居民才一半左右

本报3月5日讯(记者 尹明亮 实习生 于红靓 袁苗) 单元里只住了十几户,物业却要收取整个单元全部22户的维修费才给维修电梯。5日,家住高新区聚鑫旺园小区5号楼3单元的亓先生向本报反映,他们单元的电梯已经坏了一个周了,但由于物业收不齐维修费,一直到现在也没维修,导致业主只能整天爬上爬下。

5日下午,记者来到聚鑫

旺园小区5号楼3单元看到,一楼电梯的门紧紧关着,居民都得爬楼梯。"2月28日中午回家电梯还能用,晚上就贴出通知来说坏了,还说要收齐22户的维修费才能维修。"亓先生说,现在他们单元总共只住了十几户。

这份通知显示,由于电梯一根缆绳断裂,需要大修,但小区没有公共维修基金,所以需要单元的22户居民凑钱维修,每户平均53.2元。"物业要

是按这个通知收取维修费,根本就不可能收齐,人都没住满,哪会有人交钱,这电梯还怎么修?"亓先生不解道。

元先生说,当天下午看到通知后,他就给物业打电话协商,但物业要求起码要收齐一半的钱。随后,记者来到物业处。物业经理贾先生表示,需要向上级领导反映一下,才能有一个好好的解决办法,争取尽快给业主一个游音的签复

工地闲置两年多 突然冒出大土堆

附近小路行人多,大家担心引起滑坡出现危险

本报3月5日讯(记者

殷亚楠 实习生 郭金凤) 近日,部分住在七里山西

近日,部分住在七里山四路南段的居民反映,附近的一个工地已经闲置了两年多,可近来不断有大卡车往这个荒芜的工地上拉黄土。在小山一样的黄土边上有一条小路,每天都有许多行人经过,大家担心万一遇到大雨造成滑坡,就会很危险。

日前,记者来到七里山 西路南段,根据居民提供的 信息,在七里山西路以东、 兴济河东岸,看到了这片荒 芜的工地。据了解,这里本 是一个名为盛世皇苑的楼 盘,闲置有两年多了。七地 围墙外有一条狭窄的小路, 宽一米多,在兴济河东岸南 北延伸约200米。小路西侧 有一个一米多高的铁丝网 栅栏,东侧是一堵约两米高 的红色围墙。在围墙外面, 从远处就可以看到围墙里 堆的好几大堆黄土,高出围 墙很多。

家住附近山景嘉园的刘 女士说,就最近这十几天里, 不断有大车往这里运黄土, "围墙里的土越来越多,围墙 也没有加固,雨季快来了,万 一遇到大雨引起滑坡,对小 路上的行人来说太危险了。"

记者注意到,附近的几条路上都盖了一层土,雨后工地围墙西侧的小路也显得有些泥泞。"这里晚上没

有路灯,路又窄,再加上这些泥可不好走了。"家住山景园的王先生说,他们要到英雄山路都会走这条小路,因为从这条小路再走玉函路西延长线到英雄山路,要比绕到外环路至少能缩短一半的距离,"好多上下班的居民都在这经过,还有好多孩子。"

此外,记者还注意到, 工地西南角的大门正对着 一座桥,桥面破损很严重, 桥上也有两堆黄土,"他们 就是从这儿往里运土的,这 座桥承重是多少我们也不 知道,万一被这些拉土的大 车轧坏了,大家都会不方便 啊!"王先生担心道。

七里山街道明有妇女节庆祝活动

本报3月5日讯(通讯员 张晓萍 见习记者 穆 静) 为迎接"三八"妇女节 的到来,七里山街道办事 处联合"快乐老家"七里山 站,举办为期三天的"情暖 三月天,幸福女人节"系列 活动。 6日下午2时30分到4时,在七里山南村五区小广场有趣味百科知识竞赛。活动将采取现场报名,依序分组答题的方式,题目涉及育儿、养生、女性权益保护等多方面的生活常识,将根据参赛者的表现评出一、二、

三等奖及鼓励奖数名。

7日上午9时到10时30分,在七里山南村五区小广场,将有老年人一对一聊天和老年人集体游戏。8日下午2时到4时,在七里山南村五区小广场将有"庆'三八'文艺联欢会"。



欧洲: 德国德累斯顿工业大学、开姆尼茨工业大学_(更多院校邀请中,以当天参展院校为准)

这里有不仅有世界前八大音乐学院之一的柴可夫斯基音乐学院, 更有世界四大美院之一的列宾美术学院等五所顶级艺术高校现场而试,现场录取!

济南分公司:0531-8185 1155 网址:WWW.JJL.CN

做良心产业,铸精彩人生! 诚邀业内咨询顾问人才加盟。简历投递邮箱:hr.jn@jjl.cn

地址:济南市泺源大街229号 金龙大厦29层 中文域名:金吉列中国

七届俄乌白顶级美术、

想不想成为海豚音王子维塔斯的师弟师妹?

给自己一个机会,金吉列还你一个梦想!

近 3月9日 咨询电话: 0531-81851155

日本无痛胃镜检查半价

即日至2012年3月11日,胃炎、胃溃疡、胃胀、胃痛患者另享中药10%优惠

宣日本奧林巴斯超級見讀青樓來戶許 南匹随低挑以來,受到丁广大青詢最老的关 注和青睐。应广大青詢最老的發到要求,許 南匹随低跳轉地举办此次"青樓检查半份, 轉数中商九折购"接动,即且超弄始聚名。

青病等家康乐,对于有饮食不佳、要气、 泛鹽或膨胀、膨胀等症状的患者来说。及时 检查,明确纯区,才是治愈青病的关键。许多 应该接受青睐检查的患者,由于听说教青睐 检查非常的描音,还近不敢去教青银检查, 从而使病情延减,峰过丁治疗的最佳时机, 造成不可挽回的后果。

济南匹融低族特有的日本超级更指青 複就条好地解决了"传统青镜检查指责人" 这一地里,最老完全可打消眼像,杂杂松松 的接受检查。更指青镜不仅可早期发现青部 校级雕的词变,且可进行全程录像,随时采 想词变强,以其检查全程更拍责、创伤小、检 查时间接、高端修字等优势,被誉为"青均检 查的金标程",見當青裳的引入,使青裳检查 真正的进入了"見描时代"。

"我是会朋友介绍来济南正路低挑款见 抽胃集的,被查时,我就是简单通丁一会几, 当我醒来之后,检查就已会教完了。见拍胃 使,实功一点几球抽的感觉也没有!"所教完 是拍胃转检查的原先生如是说道。

在青埔的治疗上,疾南紅肚医院独创了中国医平肠疗法,该疗法在治疗骨髓均对分三个份是:第一份是,是用养致药物,针对整二个份是:第一份是,是用养致药物,针对整治、凝胀、泛楚、爱气等症状;在第二、三阶段,是用自行研制的中药方,必要对统合先进的除冲导政治疗仪,进行青睐层的整复和保护,从面据能或宣青排配换。(原施)

有为线线:0531—62056000,62079000 官用:www.40090077.com QQ:67396592 地址:济南红居区院济南市英雄山路07

号,八一立文符往南三公里路西)